

# PIVOVAR ZICHOVEC

ÚNOR 2025



# ÚVOD

Tak je za námi leden – měsíc, který by teoreticky měl sloužit k odpočinku po náročné vánoční sezóně. My jsme si ho ale už tradičně zpestřili – letos třeba dalším ročníkem festivalu inter Affair, kde se snažíme přiblížit českému publiku atmosféru velkých zahraničních degustačních akcí.

Te už máme únor, tempo se trochu zpomalilo a my si můžeme na chvíli vydechnout. Nejprve ale chceme poděkovat vám – našim fanouškům a zákazníkům. Vaše podpora a zpětná vazba nám dávají energii a motivaci dělat to, co nás baví, ještě lépe.

A tak máme konečně pocit, že do nového roku vstupujeme naplno – rovnýma nohama do února, který bývá každým rokem o trochu sušší. No a letos se do něj pouštíme s rozšířenou nabídkou nealko piv, takže si ho s námi můžete užít klidně i nasucho .





# WINTER AFFAIR VYPRODÁNO

Druhý ročník festivalu Winter Affair byl neskutečný. Nejenže se podařilo vyprodat všechny lístky, ale atmosféra, kterou jste vytvořili, byla naprosto jedinečná. Celkem se nás v areálu kláštera abrieli Loci sešlo 1000 – pivních nadšenců, sládků, beergeeků i zvědavců, kteří se přišli ponořit do světa skvělého craftového piva.

Na čepu na vás čekalo 150 pečlivě vybraných piv od 20 zahraničních pivovarů a k tomu 10 nejlepších českých ležáků. Byla to oslava piva, která ukázala, že i v zimě může mít pivní festival neopakovatelnou atmosféru.

A právě atmosféra byla tím, co nás dostalo nejvíce. Winter Affair nebyl jen o ochutnávání – vytvořili jste komunitní prostor, kde si sládkci povídali s beergeeky, zahraniční pivovary objevovaly českou pivní scénu a všichni společně sdíleli svou vášeň pro craftové pivo.

Děkujeme, že jste byli u toho. Vaše nadšení a podpora nás ženou dál a my už te přemýšlíme, jak Winter Affair posunout zase o kus dál. Tak co, vidíme se příště?



# WINTER AFFAIR POST COITUM

Týden po Winter Affair jsme si nemohli odpustit ještě jednu pivní párty - a tak jsme uspořádali malou dopitnou v legendárním pražském Beergeeku na Jiřího z Poděbrad. Vzali jsme všechny roztočené sudy v keykeg nebo polykeg verzi (tedy ty, kde pivo nepřichází do kontaktu s výčepním plynem a zůstává déle čerstvé) a narazili je na všech 30 pípách tohoto ikonického baru.

A opět jste nás nenechali ve štychu. Přišli jste v hojném počtu a postarali se o to, že skvělé pivo našlo svůj druhý domov. Beergeeku moc děkujeme za prostor a perfektní organizaci - i díky nim Winter Affair rezonoval dál než jen ve svém hlavním dni.

Mnohé z vás jsme potkali už podruhé, další dorazili, protože se na festival nedostali. Ale ruku na srdce - tuhle akci jsme dělali tak trochu i pro sebe, abychom si konečně v klidu taky něco ochutnali.





# ah[ ]k

& ~ / \$ % ~ k ~ fl

Je to super pocit, když přichází pozitivní reakce na nějaké okázalé pivo plné zajímavých chutí. Je možná ještě lepší, když ty reakce přicházejí na pivo docela obyčejné. fl@ 2 : <O ?l 16 2 7A2 ; - à66 A2?=?2A- 06 258y5< @B05y5< 6@8y5< @A<BAB =Ú7 9G- @C<B - 2 ; l : 1 < @05?l ; 8F 05<1> <=- 8<C- ; } 1<A- GF ; - 77 ; l C?- A /?65 ~ 9 08 @ C?- 0; A2; A< A 12; A2 ; @B05 - =629 fl- 8 Ú8l @ 1 28l - ?A6 ' ?/- ; ! ?<@A 059 @A- 0; o2? ; <A-

~ (" \$ + & / Z ~ ~ (" \$ + ) l ~ \$ ~ k k fl \$ ' %

fl1F @ </ ZC ; <C 05: 29 Z A< =?< @ 18- ; } 0< 7 8< 81F / F @ 2 : - 9Ú1<@A- 98 i =9 } ; <Cy / - ?C } 5: 29<Cl Cù ; } - 05- ?- 8A2? Z AC<Ú2 ; - A< 98- 9 AB- : 6 2 <=?- C1B l l ; 05: 29 ; 2 ; > @A27 7 8< 1?B5 - A- 8 @ 2 ; l : @ 8- 1 : ; ; <C : 05: 29: <A2C?l @C) A 05BA 8A2?y 7@ 2 ; 81F ; 2=<0A56 Ž F ; > Cl : C ; - à @y?6 @21 ; ; l OA@AB=1/4C 05 Z1 ; < 05: 29<C 05 A =Ú2l @A- CBZ: 2 ; <C ; } - A?5 BC21 2; 05: 29 fl?B@5 8A2? / F9 1ÚC2 G; l : =<1 @C : 2E=276 2; A 9x ; ; l GC2: i ~ ~ fl?B@5 =6B ; - />G C29 6 6 A2; G6 ; > 05- ?- 8A2? =Ú6< : ; - 70 : - ; 4< / ?<@8C2 - G?- 9 A?<= 68y <C<02 fl2 A21F ?<G5<1 ; } ; - 0< @ A) àA

## MASOPUST

Ať už se na půst chystáte nebo ne, k masopustní žranici jistě oceníte náš sváteční ležák s moderním českým chmelem Saaz Shine. Pivo Masopust jsme uvařili jako hutný čtrnáctistupňový světlý ležák a nachmelili ho bohatě moderní odrůdou českého chmelu Saaz Shine. Ta byla vyšlechtěná z klasické žateckého poloranného červeňáku, její charakter je popisován jako elegantnější verze klasiky, s jemnou hořkostí, příjemným kvěinovým charakterem a lehkým dotekem citrusů.

## BERRY'D IN CHOCOLATE

To je kombinace, po které jsme sáhli pro náš nový silný ovocný kyseláč jménem Berry'd in Chocolate a která vychází z velmi úspěšného receptu vařeného na podzim minulého roku jménem 12 Years of Innovation. Opravdová a doslovná hromada malin je příjemně doplněna exotickými Tonka fazolemi, kořením typickým pro východní Afriku a Francii, které připomíná skořici, hřebíček, nugát a vanilku, a tuhle primární souhru poté doplňuje čokoládová chuť a hořkost z kakaových bobů. I přesto, že se jedná o podstatně silnější a lehce sladší kyseláč, překvapí vás jeho pitelnost a žízeň-hasicí vlastnosti.

## SOUR PASSION FRUIT

Neodmyslitelným členem našeho ZICHOVEC A-TEAMU, který si zaslouží tvou pozornost je náš stálý mučenkový kyseláč. Je to první a jediný celoroční kyseláč z naší produkce. Díky kombinaci mléčného kvašení a bohaté dávky mučenkového pyré tě tento Sour Ale udeří opravdu výraznou kyselostí a intenzivní marakujovou chutí. Je to bez pochyby jedno z nejlepších osvěžení (nejen) během letních měsíců.



## **BLAUBEERGERMKNODEL**

Znovu jsme se letos spojili s našimi přáteli v pražském pivovaru Strahov a uvařili variaci naší loňské spolupráce. I letos se tak můžete těšit na bock, tedy silný polotmavý ležák, který jsme ochutnali borůvkami, mákem a vanilkou. Bock je tradiční německý spodně kvašený pivní styl typicky vařený pro podzimní měsíce s vyšší silou než je u německých ležáků zvyklé. Díky vyšší síle a použití německých sladů působí velmi plně a chlebnatě a německé chmely tomu často přidávají příjemný květinový rozměr. My jsme si řekli, že tohle příjemné chlebnaté tělo bude dobrý základ pro drobný experiment se zajímavými surovinami. A tak jsme se rozhodli že spojíme tuhle tradici s dalším německým evergreenem.

## **BREWSTOCK JUICE**

Před lety jsme s malým pivovarem Zhůřák uvařili pivo pro tehdejší pivní festival Brewstock a z veřejné ankety o pivním stylu vyšel "DDH New England Kölsch, tedy voňavý chmelený styl/nestyl, ve kterém jsme použili tradiční kolínské kölschové kvasinky a chmelení americkými chmely Citra, Mosaic a Amarillo. Nyní vám tento úspěšný recept a vtip představujeme po letech znovu.

## **BREAKFAST WITH ZICHOVEC**

Oblečte si svůj nejlepší outfit (nebo klidně zůstaňte v pyžamu) a připravte se na den plný pivních zážitků. Tento Baltic Porter je výsledkem naší spolupráce s francouzskými přáteli, kteří sdílí stejnou vášeň pro řemeslné pivo jako my v Zichovci. Uvařený v tradičním stylu, který krásně podtrhuje výraznou hořkost a suchý závěr. Ve vůni vás přivítají tóny hořké čokolády, pražených lískových oříšků a čerstvě opečeného toastového chleba. Na chladné dny ideální parták – zahřeje, potěší a připomene, že pivo je o sdílení radosti s těmi, na kterých záleží.

## **DRINK AND BE COMFORT**

Hledáte komfort v každém doušku? Drink And Be Comfort je nealkoholický ležák, který kombinuje tradici českého piva se zvyšující se poptávkou zákazníků po nealkoholických alternativách. Chmel Saaz Comfort jsme si v poslední době doopravdy hodně oblíbili. Je vyšlechtěný ze slavné odrůdy Žatecký poloraný červeňák a Dubského zeleňák. Oproti původnímu ŽPČ je charakterizována jemným chmelovým aroma s důrazem na bylinné a kořenité tóny. Toto aroma otiskl i do našeho piva a spolu s jemně hořkou dochutí tak potěší vaše chuťové pohárky, zatímco vy zůstáváte svěží a plní energie. Ať už jste v práci, na výletě, nebo si jen chcete vychutnat chvíle klidu, Drink And Be Comfort je vždy tou správnou volbou.

# KARTEL

# KARTEL

**Kartel APA ELANI**

**American Pale Ale**

**12 % EPM**

**5,1 % obj. alk.**

**Chmely: Elani**

**Sypání: 50 % Pale Ale, 50 % plzeňský slad**

**Chuť: lehká, svěží, tropická**

Chmel Elani, původně označovaný jako YQH-1320, je hvězdou tohoto piva. Se svým tropickým a citrusovým profilem přináší výrazné tóny ananasu, guavy, limetky, broskve a pomerančové kůry. My jsme se poprvé rozhodli využít tento chmel v American Pale Ale, stylu, který vyniká svou vyvážeností mezi sladovým základem a chmelovou hořkostí. Naše APA ELANI ctí tuto tradici, ale zároveň přináší moderní twist díky použití chmele Elani.

*My jsme  
Kartel!*





**ZICHOVEC®**

Rodinný pivovar

**PIVOVARZICHOVEC.CZ**